



MMB201700000828

54

Rada města Brna

ZM7/2495

Z7/29. zasedání Zastupitelstva města Brna  
konané dne 20. června 2017

Název:

**Projekt „Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna“ – rozhodnutí o poskytnutí dotace**

Obsah:

- Důvodová zpráva (str. 2)
- Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků (str. 3 - 8)

Návrh usnesení:

**Zastupitelstvo města Brna**

**b e r e n a v ě d o m í**

rozhodnutí č. 00201722 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního programu životní prostředí na projekt „Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna“

**s o u h l a s í**

s podmínkami rozhodnutí č. 00201722 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního programu životní prostředí, které jsou nedílnou součástí rozhodnutí o poskytnutí dotace. Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků vč. podmínek tvoří přílohu č. ... těchto usnesení. Ověřená příloha je uložena na Organizačním odboru MMB

**p o v ě ř u j e**

na základě čl. 3.2.3 Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů Radu města Brna souhlasem se změnovými rozhodnutími, která budou v budoucnu vydávána k rozhodnutí č. 00201722 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního programu životní prostředí na projekt „Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna“ s výjimkou podstatných změn v parametrech schváleného projektu dle čl. 3.1.2 Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů

**u k l á d á**

Radě města Brna předložit Zastupitelstvu města Brna závěrečné vyúčtování projektu

**T: po ukončení projektu**

**Stanoviska dotčených orgánů:**

Rada města Brna projednala na své R7/120. schůzi konané dne 13. června 2017.

Zpracoval:

Odbor životního prostředí

Předkládá:

Rada města Brna

## Důvodová zpráva

Rada města Brna schválila na svém zasedání R7/086 konaném dne 8. 11. 2016 podání žádosti statutárního města Brna o poskytnutí dotace z Národního programu ŽP na zpracování „Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna.“

Kolektivním orgánům města Brna je předkládáno rozhodnutí č. 00201722 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního programu životní prostředí na projekt **Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna**. Celkové náklady (dle smlouvy o dílo) jsou **1 391 500,- Kč**. **Dotace na projekt činí 820 985,- Kč**. Požadavek na finanční spoluúčast města Brna je ve výši **570 515 Kč**.

Struktura výdajů projektu „Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna“ (včetně DPH)		
Celkové výdaje projektu	1 391 500 Kč	100 %
Způsobilé výdaje	1 391 500 Kč	100 %
Celková dotace	820 985 Kč	59 %
Kofinancování statutárního města Brna	570 515 Kč	41 %

Vlastní realizace projektu již probíhá.

**Nositelem projektu** v souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů (dále jen metodika) je **Odbor životního prostředí MMB**.

Případná změnová rozhodnutí vydaná k rozhodnutí o poskytnutí dotace budou v souladu s čl. 3.2.3 metodiky předložena Radě města Brna. Jedná se o změnová rozhodnutí, která se netýkají podstatných změn v parametrech schváleného projektu, tj. nejedná se o zvýšení celkových rozpočtových nákladů projektu či finanční spoluúčasti více než o 30 % anebo o změnu v podobě zvýšení či snížení závazných indikátorů projektu (tato změnová rozhodnutí budou i nadále předkládána Zastupitelstvu města Brna).

Po ukončení projektu bude Zastupitelstvu města Brna předloženo závěrečné vyúčtování projektu.



Statutární město Brno  
Magistrát města Brna

MMB/0152430/2017  
listy 1 přílohy 2  
druh



mmb1es6556064b Doručeno 05.04.2017

28.03.2017  
Statutární město Brno 00201722  
SFZP 134104/2016

## Rozhodnutí č. 00201722 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR

Podle § 1 odst. 5 zákona ČNR č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí ČR, ve znění pozdějších předpisů **rozhodují o poskytnutí:**

<b>podpory formou dotace</b>	<b>ve výši</b>	<b>1 000 000 Kč tj. 59 %</b>
ze základu pro stanovení podpory	ve výši	1 694 000 Kč

pro příjemce podpory: **Statutární město Brno, Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno – Brno-město, IČ 44992785**

na akci: **Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna**

realizovanou v roce: **2017**

v rámci výzvy č.: **2/2016 k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního programu životní prostředí (dále jen „Výzva“)**

### za těchto základních podmínek:

- opatření bude realizováno v souladu s Výzvou a v předpokládaném rozsahu dle předložené žádosti o poskytnutí podpory a jejich příloh, tj. bude vypracována studie proveditelnosti pro zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna,
- celková absolutní výše podpory a základu pro stanovení podpory uvedená v tomto Rozhodnutí je maximální a může být před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky (dále jen „Smlouva“) Státním fondem životního prostředí České republiky (dále jen „Fond“) upřesněna, spolu s termíny realizace, podle příslušných smluv, sazeb a aktuální výše DPH, včetně možnosti specifikace akce na investiční a neinvestiční část. Případné zvýšení upřesněných rozpočtových nákladů (nad základ pro stanovení podpory) hradí příjemce podpory z vlastních zdrojů, při snížení základu pro stanovení podpory se procentní míra podpory případně navýší tak, aby její limit nepřekročil maximální limity dle Výzvy,
- na základě splnění podmínek podle tohoto Rozhodnutí a po splnění podmínek podle Výzvy uzavře Fond s příjemcem podpory podle článku 2 odst. 1. bod 1.5 Statutu Fondu Smlouvu, která bude obsahovat další podmínky poskytnutí podpory,
- podpora je poskytována na základě tohoto Rozhodnutí a řádně uzavřené Smlouvy,

9.3.2017





## Souhrnné stanovisko k rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR

Akceptační číslo: 00201722  
Výzva č. 2/2016

### Úvod

Statutární město Brno žádá na realizaci akce „Studie proveditelnosti zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna“, okres Brno - město, o poskytnutí podpory formou neinvestiční dotace v celkové výši 1 000 000 Kč. Tento požadavek na podporu představuje 59 % z celkových způsobilých výdajů akce ve výši 1 694 000 Kč.

### Předmět podpory

Předmětem projektu je vypracování studie proveditelnosti pro zavedení nízkoemisní zóny na území statutárního města Brna.

### Přínos navrhovaných opatření

Realizací projektu dojde ke snížení negativních vlivů dopravy na zdraví obyvatel a životního prostředí.

**Žádost o poskytnutí podpory z Fondu je vypracována komplexně, obsahuje požadovaná stanoviska odborných a správních orgánů.**

Žádost o podporu včetně rozpočtu projektu byla zpracována Ing. Markétou Durnovou (11/2016).

Odborný posudek byl zpracován Ministerstvem životního prostředí ČR s kladným stanoviskem.

**Poskytnutí podpory je v souladu se Směrnicí MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životní prostředí.**

**Kompletní dokumentace je uložena u věcně příslušného odboru Fondu.**

### Plánované lhůty realizace (dle žádosti o podporu)

Termín zahájení:	01.01.2017
Termín dokončení:	31.12.2017
Termín uvedení do trvalého provozu:	31.12.2017
Termín předložení ZVA:	31.03.2018

8.3.2017

**Návrh formy a výše podpory**

<b>Druh a výše podpory:</b>	<b>neinvestiční</b>	<b>1 000 000 Kč</b>
-----------------------------	---------------------	---------------------

**Při stanovení výše způsobilých výdajů bude Fond vycházet z podmínek Výzvy a směrnice MŽP č. 4/2015.**

8.3.2017



## Informace k dalšímu postupu po obdržení Rozhodnutí ministra Výzva č. 2/2016 (Prioritní oblast 5 Životní prostředí ve městech a obcích, Podoblast 5.2 Udržitelná městská doprava a mobilita)

Vážení,

v příloze tohoto dopisu Vám zasíláme Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR (dále jen „Rozhodnutí“) k Vámi předloženému projektu v rámci Výzvy č. 2/2016 (dále jen Výzva). Věnujte prosím pozornost následujícímu textu, který Vám pomůže úspěšně zvládnout nezbytnou administrativu související s přidělením a čerpáním dotace.

Do 31. 12. 2017 je třeba předložit nezbytné doklady pro uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR (dále jen „Smlouva“), na základě které je možné čerpání dotace (proplácení výdajů), blíže viz podmínka č. 5 Rozhodnutí. **Nejzazší termín pro ukončení realizace projektu je 31. 12. 2017.** Z tohoto důvodu prosím důkladně a s časovou rezervou naplánujte začátek výběrového řízení na zhotovitele, žádostem o prodloužení termínu realizace akce nebude ze strany SFŽP ČR vyhověno.

Pro vyhotovení Smlouvy je nutné doložit nezbytné doklady:

- kopie smlouvy o zřízení účtu nebo aktuální potvrzení banky o vedení účtu příjemce podpory u ČNB, který bude používán při financování projektu,
- aktualizovaný harmonogram prací a aktualizovaný položkový rozpočet, včetně jeho specifikace na investiční a neinvestiční část,
- informace, zda jste plátcem DPH ve vztahu k předmětu podpory (pokud je žadatel plátcem, avšak nemůže na předmět podpory uplatňovat odpočet DPH, doloží toto čestným prohlášením včetně zdůvodnění),
- doklady prokazující dodržení příslušného zákona o veřejných zakázkách v aktuálním znění a prokazující soulad s aktuálními pokyny pro zadávání veřejných zakázek, které jsou zveřejněny na [www.sfzp.cz](http://www.sfzp.cz), sekce Národní program Životního prostředí – Dokumenty ke stažení – Pokyny pro zadávání veřejných zakázek,
- smlouva (smlouvy) o dílo včetně položkového rozpočtu, nebo závazná objednávka (objednávky) potvrzená dodavatelem,
- výkaz práce v rámci projektu (Příloha č. 3 Výzvy) v případě uplatnění mzdových nákladů,
- kopie faktur a ostatních účetních dokladů,
- kopie bankovních výpisů prokazující uhrazení faktur a ostatních účetních dokladů,
- originál nebo ověřená kopie jednoho výtisku studie proveditelnosti,

- vyjádření odboru ochrany ovzduší MŽP ke studii proveditelnosti,
- formulář Zprava o realizaci projektu (Příloha č. 4 Výzvy).

SFŽP ČR si může vyžádat v odůvodněných případech doklady i nad rámec tohoto seznamu.  
Finanční prostředky uvolňuje Fond na základě uzavřené smlouvy a to pouze na způsobilé výdaje.

Při dalším písemném, telefonickém či osobním jednání se SFŽP ohledně poskytnuté podpory uvádějte prosím pro snadnější identifikaci vždy číslo Rozhodnutí.

V případě dotazů se obraťte přímo na projektového manažera, kterým je **Ing. Martin Novosád (tel. 267 994 673, e-mail: martin.novosad@sfzp.cz)**.